

民政事務局常任秘書長出席九龍社團聯會慶祝中華人民共和國成立 60 周年酒會致辭全文（只有中文）

* * * * *

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗在九月十九日出席九龍社團聯會慶祝中華人民共和國成立 60 周年酒會的致辭全文：

高會長、王理事長、黃副主任、曾主席、楊副特派員、林部長、各位嘉賓、各位朋友：

大家好！今天下午，我很高興獲得九龍社團聯會邀請，參加國慶酒會，與九龍區各界朋友一同慶祝中華人民共和國成立六十周年。

過去六十年來，國家在經濟民生方面，不斷發展，努力建設，國民生產總值大幅增長，人民生活顯著改善；而在國際政治舞台上，國家亦能發揮一定的影響力。身為中國人，看見國家經濟騰飛，社會進步，國力增強，我們會為國家的成就感到光榮與自豪。

為慶祝六十周年國慶，民政事務局、民政事務總署和康樂及文化事務署經已籌劃了各項不同類型多姿多彩的慶祝活動，例如展覽、青年交流計劃、社區活動和文化體育活動等，當中包括已舉辦的全港十八區繪畫比賽、國慶綵旗設計比賽、香港 2009 東亞運動會 100 日倒數及火炬接力傳遞，與及在十月一日舉行的國慶萬眾同歡嘉年華、國慶煙花匯演及十月二日的文藝晚會。此外，十八區民政事務處和地區團體亦分別舉辦多項慶祝活動，讓市民盡情投入各式各樣慶賀活動，感受歡樂的節日氣氛。以上所提及的慶祝活動，都已羅列入「六十周年國慶慶祝活動概覽」的小冊子內，而民政事務局的網頁亦有上載最新的資料，希望各位社區人士能夠踴躍參加。

我知道九龍社團聯會亦籌備了一系列的國慶慶祝活動，讓市民參與。十多年來，九龍社團聯會致力聯繫九龍區的社團關係，同時鼓勵會員，盡一己之力，貢獻社會。聯會在促進社會和諧及團結社會力量這兩方面，實在功不可沒。我深信，聯會在高會長帶領下，今後定能秉承宗旨，繼續與政府攜手合作，服務市民。

最後，祝願國家繁榮富強，國運昌隆，香港安定繁榮，各位身體健康，家庭幸福。

多謝各位。

完

2009年9月19日（星期六）